

情境，第1部分

路易士传教返乡将近两年，由于担心未来养家活口的事，因此决定课余兼差赚取学费。他的时间有限，但他很喜欢每周的福音研究所课程，总是将其列为优先的事。路易士通常会在公车上或上课前，浏览社群媒体和玩游戏。返乡以来，他认识到的女生并不多。路易士告诉家人，他觉得等到学业完成后，再认真追求婚姻会比较好。他认为，如果注定要早点结婚的话，挡也挡不住。

爱玛和路易士上同一个福音研究所课程，却从不认识他。她通常和朋友坐在一起，很少跟其他人说话。与男生见面和约会，通常令她感到很沮丧。她担心，如果开始另一段感情，就会像过去那样，以分手结束。她的心累了，觉得没有足够的精力发展另一段感情。一年前，她完成学业，现在有一份全职工作。她担心自己可能永远无法遇到真爱，也无法在圣殿印证，还考虑是否该与教会外的人约会。

一起读完这个情境后，讨论下列问题：

- 你对路易士和爱玛担心的事有何看法？
- 思考我们从准备资料第1部分学到的事，哪些忠告对路易士可能有帮助？哪些忠告对爱玛可能有帮助？
- 如果尚未在小组讨论中讨论下列经文章节，请一起阅读并讨论这些经文与路易士和爱玛有何关联：箴言3：5-6；尼腓二书22：2；教义和圣约58：26-28。在努力寻找永恒伴侣一事上，你过去曾经或将来会如何运用对主的信心？